
Grusswort 
 
In Coelhos Alchimist fragt der Suchende den Weisen, nachdem er von diesem 
erfahren hat, dass der Schatz in einer Pyramide sei, «und wo finde ich die 
Pyramide und wie gelange ich da hin?». Der Weise: «Achte auf die Zeichen und 
folge ihnen». 
 
Liebe Freundinnen und Freunde ... 8zig ... !!! ...vielen Dank ... !!!  ... für die 
Gratulationen (es so weit gebracht zu haben) ... Glückwünsche (zu dem was 
noch ansteht) ... die freundlichen Worte (es sei mit mir weniger schlimm 
gewesen als es oft den Anschein hatte) ... 8zig ... also, ich gestehe ... und dann 
wäre noch Dies und Das ... und Eins ist gewiss ... 8zig ... bin etwas überrascht !!! 
war ich überhaupt da ??? 
 
Liebe Freundinnen und Freunde ... hab für Euch was parat gemacht ... ein 
Poster ... vielleicht hängt Ihr es auf ... während einer Woche ... oder so ... es 
geht nicht um mich ... es ist mein  Dank an die Schöpfung ... eine Hommage an 
das Leben ... eine Wegskizze ... mit den Zeichen ... denen ich folgte ... in 
Begeisterung von der Klugheit und Faszination von der Schönheit der 
Schöpfung ... von deren absoluten Perfektion !!! die weder Gescheit noch 
Dumm ist ... die zielorientiert auf kein Ziel hin arbeitet ... die weder Freud noch 
Leid kennt ... die mich verführt, mich ruft, sie zu erforschen, mich auf sie 
einzulassen, sie zu erkennen um sie zu vergessen ... 
 
Liebe Freundinnen und Freunde ... was für eine Freude Euch auf meinem Weg 
begegnet zu sein ... manchmal musstet Ihr mich vor den Kopf stossen ... dann 
war wieder ein Tritt in den Hintern notwendig ... ja, hin und wieder geriet ich 
ins Stolpern ... dann waren Eure Worte Balsam ... Nektar ... und ich rappelte 
mich wieder zusammen ... die Pyramide vor Augen ... den Drang im Rücken den 
Schatz zu finden ... und ich darf Euch verraten, dass ich lange nicht alles 
verstand was geschah ... aber wenn ich den Verstand mal beiseite lasse ... rein 
gefühlsmässig hat das Ganze ... auch wenn es noch nicht ganz rund ist ... seine 
Stimmigkeit ... 
 
Liebe Freundinnen und Freunde ... Danke !!! 
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Poster 8zig: Originalgrösse B 90.5 cm H 127.5 cm (CH-Weltformat)   


